



运河区黄河路小学六年级学生吕星霖酷爱街舞。他说，街舞带给了他自信——

## 街舞小子吕星霖

本报记者 吴芳



舞台上的吕星霖活力四射，肢体随着音乐尽情扭摆。吕星霖是运河区黄河路小学6年级7班学生，特别喜欢跳街舞。

### 从不自信到阳光开朗

上2年级时，吕星霖开始接触街舞。在这之前，他很不自信，“我那时成绩也不突出，什么才艺也不会，感觉自己做什么都不行”。

有一次学校举办活动，吕星霖在操场上看到一群跳街舞的同学。“他们年龄和我差不多大，动作特别帅，特别有活力。”吕星霖被那个场面震撼了，也想跟着跳。

回到家，吕星霖把想学街舞的想法跟妈妈说了。妈妈很意外，问：“你能坚持下来吗？”吕星霖想了想，说：“第一，如果我能学会街舞，我会更有自信。第二，这并不会影响我的学习。第三，既然我喜欢，我就会坚持。”

吕星霖如愿参加了街舞兴趣班。除了周末去舞室练习外，他平时放学回到家都会自觉地复习学到的动作。渐渐地，他跳得越来越好，也越来越有自信。

一次学校举办儿童节庆祝活动，吕星霖和两名同学一起表演街舞。他第一次在这么多人面前跳，有些紧张，生怕哪个动作做错了。街舞老师见了鼓励他说：“跳得好不好不重要，你敢上台就很厉害。”

“表演那天，我把学到的尽可能地都展示了出来。”吕星霖



爱跳街舞的吕星霖

说，那一刻，他忘记了台下的观众，身心都沉浸在了音乐中。音乐停止，台下响起热烈的掌声才让他回过神来。

“原来我可以，我真的能做到。”吕星霖兴奋地说，从那以后，他不再畏惧舞台，变得阳光开朗。

### 赢了不骄，输了不躁

吕星霖刚学街舞时，进步特别快。老师每天教的动作，他都能记住。每次课上battle（斗舞）的时候，他也总能拿到不错的成绩。

令他最难忘的一次battle是在狮城公园。吕星霖的对手是同舞室的一位同学，也是他的好朋

友。“平时我俩课上battle时总是我赢，当然我赢了也不显摆。这次我有些‘轻敌’了。”吕星霖告诉记者，自己其实好胜心很强。

那一局吕星霖发挥平稳，本以为稳操胜券，没想到后半段时对手随着音乐也跳得很畅快。两相比较，对手发挥更胜一筹。

接下来的几局，吕星霖再次失利。他默默地坐在一旁，分析自己失利的理由。“虽然我知道比赛无论输赢都很正常，但当时心里还是挺难受。”吕星霖回忆说。

过了一会，吕星霖的街舞老师走过来，帮他分析原因。“老师说我那次卡点卡得不好，脚步动作也没有跟上。而对手的动作很灵活，也很丰富。他还给我讲

了一些技巧，并告诉我要保持平常心。”吕星霖说，听了老师的话，他感觉轻松多了。

他根据老师指出的问题，开始有针对性地进行训练。每天回到家，他都会练习2小时街舞，并录下视频发给老师，请老师指导。有一次课上battle，吕星霖输了，他回家就一直练，还发了50多段视频给老师呢。

渐渐地，吕星霖发现，比起赢得battle，在battle中找出自己的不足并纠正，反而更有成就感。

### 听见音乐就想跳舞

自从练了街舞，吕星霖听见音乐就想舞动。原来还有些怕生的他，现在特别爱在人多的地方跳舞。

吕星霖越来越享受跳街舞的过程，也愿意将自己的所学在人前展示出来。只要音乐不停，他就不停。妈妈有时会问他：“你累吗？歇会儿吧。”吕星霖则满头大汗地回答说：“我累，但我停不下来啊！”

“在街舞中，我不仅收获了一技之长，更收获了自信、乐观。我想街舞的自由精神会影响我一生。”吕星霖说。

### 扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码，跟吕星霖一起舞起来吧。



### 小记者在行动

迎宾路小学小记者

### “笑脸墙”活动感触多



详见18版

解放路小学小记者

### 难忘的成长节



详见19版

光明小学小记者

### 爱心义卖故事多



详见20版

第二实验小学小记者

### 参观东水厂



详见21版

八中小记者

### 科技节上放飞梦想



详见22版

运河区实验小学

## 五年级学生孔靖媛举办竹笛独奏音乐会



本报讯（记者 陈燕）6月4日，本报小记者、运河区实验小学5年级7班学生孔靖媛在学校萌芽剧场举办了一场竹笛独奏音乐会（左图），为现场300余名师生带来了一场别样的音乐盛宴。

在这场音乐会上，孔靖媛依次演奏了《牧民新歌》《扬鞭催马运粮忙》《牧笛》等7首经典曲目，那美妙的笛声令现场观众沉醉。

孔靖媛的同班同学张嘉馨说，孔靖媛演奏得很

棒，她为有这样的同学感到骄傲。

孔靖媛喜欢吹笛子、弹钢琴、拉小提琴、打非洲鼓，但她最钟爱的还是吹笛子。她从4岁开始学习吹笛子，如今已经多次在校内外各种比赛、演出中获奖。

孔靖媛说，今年年初，她萌生了在小学毕业前开一场个人独奏音乐会的想法。为了实现这个小小的心愿，她从那以后每天都坚持练习吹笛子。现在，她的这个心愿终于实现了，她非常开心。

### 扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码，欣赏一下孔靖媛演奏的美妙乐曲吧！

